Wwo Q7

31,4 cm
31,0cm

30,6 cm
30,1 cm

29,7 cm
29,2 cm

28,7 cm
28,3 cm

27,8 cm
27,4 cm

26,5 cm

26,0cm ——

25,6 cm

25,1 cm
24,7 cm

24,2 cm
23,8 cm

23.3em—

229 cm

22,4 cm
22,0 cm

21,6 cm
21,2cm

27,0cm ——m8 ——

EU

49
48,5
48

47
46,5

46
45
44,5

435
43
42
415

40
39
38,5
38
37
36,5
36
35,5

48 2/3
48

47 1/2

46 2/3
46
451/3

44 2/3
44

43 1/3

42 2/3
42
41 1/3

40 2/3
40

391/3
38 2/3

38
371/3

36 2/3
36

35 1/3

34 2/3
34
332/3

Stellen Sie den Ful} auf ein Lineal oder Messband. Lesen Sie die gemessene Lange ab und schauen

Sie in der Tabelle nach, welche Schuhgréfle mit dem gemessenen Wert tbereinstimmt!

Beispiel: Messung ergibt 20,5 cm. Laut Tabelle erhalt man fir 20 cm die GréRe 32, fir 20,7 cm die

GroRe 33. Da 20,5 cm naher an 20,7 cm liegt, nimmt man in diesem Fall Grof3e 33.
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